Montréal, date,

Nom du participant


Chers (ères) participants (es) à la recherche,


Pour répondre à la préoccupation de la santé des participants humains à la recherche, et dans une vision d’inclusion, l’Université de Montréal a revu ses pratiques de recherche et a établi les balises d'une recherche sécuritaire pour l’ensemble des membres des équipes de recherche.  

Vous êtes sollicité ou vous avez accepté de participer à un projet de recherche. Le présent document est pour vous fournir des informations supplémentaires concernant plus spécifiquement les mesures sanitaires qui seront mises en place lors des prochaines visites prévues pour le projet de recherche.

Avant votre participation aux activités de recherche, veuillez prendre connaissance des mesures sanitaires prévues afin de minimiser les risques sanitaires (COVID-19 selon le cas) des participants et des membres des équipes de recherche:
· Remplir un questionnaire d’auto-évaluation des symptômes au moins 2h avant votre rendez-vous pour vous-même et votre accompagnateur le cas échéant (ce questionnaire vous sera transmis par l’équipe de recherche ou est disponible en ligne); En cas de symptômes, veuillez en avertir les membres de l’équipes de recherche le plus tôt possible aux coordonnées suivantes :  
  
· Dans le cadre d’un projet de recherche qui se tient sur le campus, nous vous demandons de vous présenter (établissement, campus, pavillon, numéro de porte, local, quel stationnement utiliser si vous utilisez votre propre automobile). Un membre de l’équipe de recherche vous accueillera à la porte d’entrée indiquée. 
· Au début de votre rencontre avec l’équipe de recherche, une validation de votre déclaration de santé, et de celle de votre accompagnateur, le cas échéant, sera effectuée par le personnel de l’équipe de recherche.
· Vous serez invité à assurer l’hygiène des mains durant votre visite (au moins à votre arrivée et à votre départ);
· Des masques sont disponibles à l'arrivée au site de recherche. Vous pourrez donc utiliser un masque de procédure, si vous le souhaitez. De plus, vous pourrez demander aux membres de l’équipe de recherche d’en faire de même. 
· Le personnel de recherche respectera les normes sanitaires en vigueur en fonction du risque potentiel de transmission (évaluation des symptômes avant de vous rencontrer, lavage des mains, respect, dans la mesure du possible, des mesures de distanciation physique, respect de l’étiquette respiratoire, etc.);
· De plus, en lien avec les travaux de l’équipe de recherche, les mesures spécifiques suivantes ont été prévues: (Champ pour les mesures spécifiques de l'équipe de recherche).

Si vous le souhaitez, l’équipe de recherche peut mettre en place les mesures additionnelles suivantes : port du masque de procédure en tout temps, distanciation de 2 mètres avec toute personne, effectuer un lavage des mains fréquent, port de lunette de protection ou toutes autres mesures.


Pour toute question, n’hésitez pas à communiquer avec (champs nom) de l’équipe de recherche qui se fera un plaisir de vous répondre.

(champ coordonnée)

Finalement, nous profitons de cette occasion pour vous remercier sincèrement pour votre participation à la recherche à l’Université de Montréal.

(champ nom du directeur de rechercher) 
